



НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ САРАТОВЦЕВ

В прошедшую субботу в Волгограде начались гастроли Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Днем в помещении драмтеатра имени М. Горького был показан спектакль «Аленький цветочек», а вечером — «Обуховке нужны чудачки». Одновременно во Дворце культуры имени Ленина шел спектакль «Бумеранг». Перед началом всех трех спектаклей представители общест-венности города тепло поздравили саратовских артистов с началом гастролей.

На снимке: сцена из спектакля «Бумеранг».

Снимок В. Сметаннинова.